
議事録 

例会･委員会名 ３ 月 青年 委員会 記録者 山野 

会場 ふれあい会館407 日時 平成22年 ３月１０日（水） 19:00 ～ 21:00 

 青年委員 

出席者  

冨田副会長 松井 大石 伊縫 河尻 神山 田神 内田 石原 吉田 松岡  

坂崎 村瀬 山野    ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ(瓦組合)松原 林 

 女性委員       

議事内容 

１  建通新聞記事掲載依頼について  

・ 建通新聞 中部支社岐阜支局記者 杉野氏より 建通新聞岐阜版に新たに掲載する「設計探

訪」ぎふの連載についての掲載要請（取材依頼書と参考掲載新聞受領） 

・  

２ 

 

地域実践活動について（河尻氏） 

・ 2/20(土)の巣箱の清掃ご苦労様でした。参加者４名 

・ 後期ブロック若狭大会にて小鳥の大工さん・美濃のかわらやさんを発表しました。 

・ 引き続きイートマップよろしくお願いします。 

・  

３ 

 

文化講演会について（内田氏） 

・ ９月の未来会館ハイビジョンホール予約利用状況から、空きのある9/18(土)を講演会予定日

として仮押さえする。 

・ 未来会館は22年度で営業を終了する予定で新たな会場検討が必要となります。今後のことも

含めて国際会議場、十六プラザの利用状況確認します。 

・ 多数決により 伊礼智氏へ講師依頼の決定。 

・  

４ ＨＰについて（山野氏） 

・ 後期ブロック若狭大会参加の様子をＨＰにアップしました。 

・ 青年委員専用のレンタルサーバについて概算運営管理費報告。 

・ 独自ドメインを取得することで決定。ドメイン名については取得可能な候補を後日お知らせ

します。４月の本会ＨＰ本格運営までに準備する。 

・ ブログの運営更新方法の方針検討。更新方法については講習会を企画する。 

・ 委員会役員紹介ページについては22年度役員決定後アップする。 

・  

５ セミナーについて（松岡氏） 

・ 1/23(土)におこなわれた他団体合同事業(パース講習)について次回も参加検討。 

・  

６ 出張例会について（松井氏） 

・ 次回後期ブロック高山大会の為、高山の建築士会の方々と検討。 

・ 左官組合さまの総会に参加します。 

・  

７ 広報誌について（伊縫氏） 

・ しよまいか2009 2号をＨＰにアップしました。 

・  

８ 交流について（村瀬氏） 

・ 3/12で検討していたボーリング交流会の日程変更、3/26(金)に決定しました。会場調整後詳

細お知らせします。   

・   

９ その他 

・ 東京で開催された全国青年委員長会議に参加しました。建築士のブランド力を高める為の活

動について話し合いました。 

・ 建築士会という団体を一般の人たちにも広める為、各個人の名刺に岐阜県建築士会(ロゴ付)

を表記できないか。（個人事務所などは比較的やりやすいが、会社組織の会員は難しいこと

もあるので出来る範囲で検討してみてください） 

・ 7/1建築士の日にあわせて、7/1～4まで岐阜市内“てつめいギャラリー”にて企画展示を検討

しています。協力をお願いします。担当者；伊縫、松井の２名 



・ 22年度にある後期ブロック高山大会へ準備の為、複数副委員長(３名)体制で臨みたい。副委

員長；河尻、坂崎、山野の３名 

・  

１０ 後期ブロック若狭大会に参加して（参加者） 

・ 地域実践活動発表の準備作業を通して、今大会に深く関わることが出来た。 

・ 開催県の準備の大変さを感じた。 

・ 開催県の会員動員規模を見ると不安もあるが、来てもらうブロック各県へのもてなしの心を

大事に大会準備にあたりたい。 

・ 青年委員の協力体制の確立と情報の共有で意識をひとつにすることが重要だと思います。 

・ ブロック６県の青年、女性建築士が集まる意味を考え改めて考え、意義のある高山大会とす

る為、青年委員各人の協力をお願いします。 

・  

 次回定例会の予定 

・４／１４（水）※第二水曜日    担当： 内田 

 


